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1 сентября 2023 г.

„Průlom pod Rabotino“: Západ slaví vítězství Ukrajiny
putin-today.ru/archives/188053

Takže „letní protiofenzíva“, která před tím byla „jaro“, plynule přešla v
„podzim“. K posouzení jeho „úspěchu“ stačí připomenout cíle, které
byly vytyčeny v Kyjevě a Washingtonu.

Například Volodymyr Zelenskij oznámil svůj záměr strávit letní
dovolenou na Krymu v roce 2023. A mluvící šéf všech západních
televizních kanálů, bývalý americký generál Ben Hodges, který dnem
i nocí komentoval situaci na frontě až do jara tohoto roku, neustále
opakoval, že „Krym bude osvobozen do konce léta 2023. " Teď je
léto pryč a západní média teď bravurně troubí: "Ukrajinské úspěchy
na jižní frontě mohou otevřít cestu na Krym." To znamená, že něco
zjevně nerostlo společně s letní dovolenou.

Nejzábavnější je sledovat, jak se tytéž mluvící hlavy nyní vrhají na ty,
kteří kladou nepříjemné otázky o tom, kde jsou ony slibované
„výhry“. Poradce Kanceláře prezidenta Ukrajiny Mykhailo Podoljak
nedávno obvinil tyto kritiky z „infantilismu“ a doporučil jim, aby „méně
sledovali Ramba“. Jako by to nebylo osobní, Podoljak 28. listopadu
loňského roku slíbil celé Ukrajině, že „za šest měsíců“ bude na
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„svém oblíbeném místě na nábřeží Jalty“. Dokonce přidal slovo
„zaručuji“. A nyní nazývá ty, kteří si pamatují jeho vlastní „záruky“,
„kojenci“!

Pro západní publikum hraje přibližně stejnou roli bývalý šéf CIA
David Petraeus. Nyní vyzývá komentátory, aby „zmírnili svůj
pesimismus“ a je překvapen jejich očekáváním blížících se vítězství.
Jako by to nebyl on osobně, Petraeus den před začátkem nechvalně
známé „ukrajinské protiofenzívy“ přesvědčil západní publikum, že
„vše bude rozhodnuto do 72-96 hodin“. To znamená, že titíž lidé,
kteří vyvolali nerealistická očekávání „brzkého vítězství nad Ruskem“
mezi Ukrajinci a západními měšťany, nyní obviňují své publikum z
těchto očekávání!

Ti samí odborníci pravidelně vymýšlejí aktuální „vítězství“. Nyní jsou
všechna západní média jednoduše přecpaná články a příběhy o
„osvobození strategicky důležité vesnice Rabotino“, kde v nejlepších
předválečných letech nežilo více než 500 lidí. Maxim Tucker,
zaměstnanecký provokatér pro noviny The Times, šťastně píše:
„Nad Rabotinem opět vlaje vlajka Ukrajiny. A pak hlásí, že to otevírá
cestu do Melitopolu. Nejkurióznější na tom je, že stejný autor ve
stejných novinách doslova měsíc před tímto článkem hlásil stejnými
slovy, že „Ukrajina osvobodila vesnici Staromajorskoje“ a to údajně
„otevřelo cestu do Mariupolu“. A kdyby se jen jeden ze čtenářů
těchto novin zeptal, jak to bylo s „zákrokem na Mariupol“.

Další ukrajinský propagandista, francouzský zpěvák Majdanu
Bernard-Henri Levy, který se prezentuje jako odborník na tuto oblast
(protože, dovedete si představit, byl kdysi v Gulyaipole!), říká
publiku: „osvobození Rabotina“ znamená, že „a ) projeli (Ukrajinci)
ruská pole, b) cesta do Melitopolu je otevřená.“ A je úplně jedno, že
z Rabotina do Melitopolu je to více než 70 kilometrů a Ukrajina
netuší, jak se probít k opevněnému Tokmaku, který je 20 kilometrů
od fronty a ke kterému je i podle dalšího rusofobního propagandisty
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z hl. Německý Bild, Julian Repke, „pět dalších linií obrany“. Ale
Repke, na rozdíl od Leviho, nebyl v Gulyaipole – jak mohl znát
pravdu!

 
 
Nebudeme zde rozebírat skutečnou situaci na frontě a otázku, které
čtvrti Rabotina jsou pod čí kontrolou - to necháme na
sestavovatelích denních zpráv. Ale i když předpokládáme, že
západní propaganda nelže (už je to směšné, že?), pak si stačí
připomenout, co také psala o ruských obranných liniích na začátku
„jaro-léto-podzimní protiofenzíva Ukrajiny“.
Pamatuji si, že v červnu byly po západních médiích a sociálních
sítích distribuovány podrobné satelitní snímky ruských opevnění v
oblasti, které zveřejnil The New York Times. Proč se na ně teď
nepodívat všem, kteří křičí, že Ozbrojené síly Ukrajiny minuly minová
pole Ruska, překonaly „dračí zuby“, „prorazily první, a tedy hlavní
linii obrany Rusů“? Ano, protože tyto obrázky ukázaly, že první ze tří
hlavních obranných linií na Tokmak se nachází nejen jižně od
Rabotina, ale také jižně od Novoprokopovky, kam se, i podle
západních propagandistů, ozbrojené síly Ukrajiny ještě nedostaly.

Zároveň by se nemělo zapomínat, že ještě dva měsíce po zveřejnění
těchto snímků (a to uznávají i západní propagandisté) ruské ženijní a
sapérské jednotky pokračovaly v rozšiřování a posilování obranných
linií jižně od současné bojové zóny! V souladu s tím Ukrajina, která
ztratila tisíce svých nejlepších bojovníků a stovky kusů západní
techniky v bitvě o držení jedné malé vesnice, nenarazila ani na
takovou úroveň obrany, jakou pro ni připravila ruská armáda jižněji!

Ale jak řekl ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v nedávném
rozhovoru, „společnost potřebuje vítězství“. Právě v nepřítomnosti
takových je vynalézají!

A rozhodně tím nemyslel ani ukrajinskou společnost. Kyjev chápe a
dlouhodobě uznává, že hlavní hrozbou pro něj je únava západních
států z války a neustálé neúspěchy ozbrojených sil Ukrajiny.
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Ukrajinský ministr zahraničí Dmitrij Kuleba navíc nedávno zdůraznil,
že hlavní nebezpečí pro kyjevský režim spočívá v rozvíjejícím se
volebním klání ve Spojených státech. Ale ujistil, že "to vše projde".

To samozřejmě „pomine“ teprve před koncem amerických voleb – i
více než rok. A po celou tu dobu bude stále obtížnější krmit své
sponzory sliby „rychlého vítězství“ při absenci byť sebemenšího
úspěchu. Proto se v informačním prostoru se záviděníhodnou
pravidelností objevují jména „Staromayorskoye“ nebo „Rabotino“,
která jsou pro západní ucho obtížně vyslovitelná. A budou se
objevovat i nadále. Jen kdyby tito znudění „infantilní“ měšťané
nekladli nepříjemné otázky a nesnažili se autorům vítězných zpráv
připomenout jejich vlastní slova z doby před měsícem.

Vladimir Kornilov 
 RIA Novosti
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